

## Таджикские преподаватели журналистики наберутся опыта в США

**Намечается выезд группы таджикских преподавателей журналистики в США для обмена опытом с американскими коллегами.** Об этом сообщил член данной группы, преподаватель факультета журналистики Ходжентского госуниверситета Махмуд Додобоев.

По словам источника, данная программа поддерживается USAID. В состав группы вошли 10 преподавателей журналистики ТГНУ, Худжандского и Хорогского госуниверситетов, а также специалисты школы журналистики города Куляба.

Преподаватели журналистики в течение 20 дней будут проживать в американских семьях и познакомятся с жизнью и деятельностью своих американских коллег. Программа также предусматривает посещение редакций газет, теле- и радиокompаний штата Миссури, а также налаживание профессиональных контактов.

Главным моментом поездки будет являться изучение опыта американских вузов в сфере журналистики и подготовка кадров для СМИ.

**Источник: Мониторинговая служба НАНСМИТ**

[Cheap Windows 7 Ultimate](#)

[Discount](#)

[Discount](#)

[Discount](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Cheap Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Cheap Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)